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Bottega Veneta
Αριστερά: Ένα υπέρλαμπρο βραδινό προτείνει για τις μεγάλες νύχτες

ο καλλιτεχνικός διευθυντής του οίκου, ο Tomas Maier. Από σατέν ντισέζ

το παιχνίδι παίζεται στο μακρόταλο κορσάζ με τις πιέτες τύπου τουνίκ

να περιορίζουν το φάρδος της φούστας.

Lanvin
1. Στο μίνι βραδινό το μεγάλο ρόλο παίζει το ύφασμα οργάντζα με

τα τυπωμένα τριαντάφυλλα σε ντεγκραντέ τόνους. Ωστόσο, ο Alber

Elbaz, ο αριστοτέχνης αυτός της κουτίρ, με μια μόνο κουπ δημιουργεί

τα ζαπονέ μανίκια και τα ντραπαρίσματα, χαμηλά στο πλάι.

2. Το ελαφρό στρετς ύφασμα επέλεξε ο Alber Elbaz για το μίνι βρα-

δινό με τους υπερτονισμένους ώμους. Στο απλό αυτό φόρεμα τον ίδιο

τόνο δίνουν οι μακριές ντραπέ μανσέτες από απαλό μεταλλιζέ δέρμα.
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1. Στο κομψό μακρύ βραδινό σε γραμμή πρενσές, με τη φούστα να καταλή-

γει σε οριζόντιες πιέτες, την προσοχή ελκύει το μικρό κορσάζ γαρνιρισμένο

στο στήθος με πλεξούδες που καταλήγουν σε μικρές τιράντες.

2. Ζιπ - κιλότ, ακόμη και στο υπερβραδινό από μουσελίνα. Το μίνι ντραπέ

κορσάζ καταλήγει σε βολάν εμπρός, το οποίο επεκτείνεται για να σχηματίσει

δύο μεγάλα βολαντέ πανό τύπου τουνίκ.

3. Με τη διαφάνεια να περιορίζεται στη μακριά φούστα, από βολαντέ μου-

σελίνα, το μακρόταλο κεντημένο κορσάζ είναι από ντουμπλαρισμένη μουσε-

λίνα, η οποία επεκτείνεται διάφανη στα βολαντέ ψευδομανίκια.

4. Η φούστα, την οποία συνθέτουν λεπτοπλισαρισμένα βολάν, σε διάφορα

φάρδη, συνδυάζεται με το κορσάζ από διάφανη μου-

σελίνα, όπου τα επίμαχα σημεία καλύπτονται με

λεπτές νερβίρ και ενδιάμεσα κεντήματα.

Christian Dior
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Λαμπερά πρόσωπα για όλη την περίοδο των εορτών παρουσιάζουν
- μεταξύ των άλλων - δύο από τους πιο διάσημους οίκους μόδας.

ΕΟρταςτικΟ μακιγιαζ
πρόσωπα που ακτινοβολούν

Από την ατμόσφαιρα και την κομψότητα των μπουν-

τουάρ των «30» είναι εμπνευσμένο το μακιγιάζ «Holiday

2011 - Madre Perla» (Μαργαριτόριζα), όπου τα μάτια παί-

ζουν πρωταρχικό ρόλο. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει

η Face και Eyes Palette: Σε μια εμβληματική μαύρη θήκη

στιλ Art Deco (συλλεκτικό κομμάτι, περιορισμένης εκδό-

σεως), περιέχονται τρεις φωτεινές πούδρες σε

αποχρώσεις του μεταξιού, της άμμου, της

σαμπάνιας και του νερού, σε σκιές σατινέ,

που συνδυάζουν μια ανάλαφρη υφή με

λαμπερό χρώμα. Αναμειγνυόμενες πάνω

από την περιοχή των ματιών οι τρεις απο-

χρώσεις σμιλεύουν και φωτίζουν τα μάτια.

Ελαφρά ταμποναρισμένες επάνω στο περί-

γραμμα του προσώπου, οι σκιές στους τό-

νους της άμμου και της σαμπάνιας

απορροφούν το φως με αποτέλεσμα να αυξά-

νεται η λάμψη της επιδερμίδας.

Η Eye Palette είναι μια παστέλ αρμονία, την

οποία συνθέτει ένα ελαφρώς μεταλλιζέ τρίο σε

αποχρώσεις γκρι καφέ, ιβουάρ και λεβάντας.

Τα Eyes to kill Eyeshadows συνθέτουν τρεις κρεμώ-

δεις, χωρίς πούδρα σκιές που κολλούν στα βλέφαρα σαν

δεύτερο δέρμα, ένα ζωντανό φιλμ που παραμένει άθικτο

επί 24 ώρες. Υπάρχουν σε τρεις μεταλλιζέ αποχρώσεις δια-

κριτικά πατιναρισμένες: χρυσή, ασημί πλουτωνίου και σε

μια ενδιάμεση ανάμειξη από χρυσό και ασήμι...

Από το παιχνίδισμα του φωτός και της σκιάς

στα μάτια αναδεικνύονται τα χείλη από τα

gloss Armani σε τέσσερις αποχρώσεις: απαλό

ιριδίζον τριανταφυλλί, βελούδινο κόκκινο,

αμάραντου και αμέθυστου.

Φωτογραφίες:
01. Face and Eyes Palette.
02. Eye Palette.
03. Gloss d’ Armani.
04. Eyes to kill Eyeshadows.
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Holiday Look
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«Εάν επρόκειτο να επιλέξω μία από

τις δημιουργίες της καριέρας μου αυτή

θα ήταν το γυναικείο σμόκιν», είχε δη-

λώσει ο Yves Saint Laurent. Εξ’ ου και το

σμόκιν, που είχε λανσάρει το 1966 ο

αείμνηστος αυτός μετρ, έγινε σημαία

και επαναλαμβάνεται κάθε σεζόν σε

διάφορες παραλλαγές σε μαύρο αλλά

και σε λευκό, όπως εξάλλου το παρου-

σίασε τούτη τη σεζόν ο Stefano Pilati.

Έτσι, το εορταστικό μακιγιάζ «Holiday

Look» που δημιούργησε ο Lloyd Sim-

monds αποτίνει φόρο τιμής στο θρυ-

λικό σμόκιν. Το μακιγιάζ των ματιών

παίζεται καταρχήν σε δύο παλέτες

που εκφράζουν το μαύρο σμόκιν

και το λευκό σμόκιν.

Στην Palette Noir Terriblement

- 5 color Eye Shadow περιέχονται

5 σκιές ματιών σε αποχρώσεις του

μαύρου: το μαύρο του βελούδου, το

μαύρο του μεταξιού, το μαύρο μουαρέ

και το μαύρο λαμέ, με μια λαμπερή

λευκή παρέμβαση στο κέντρο. Την Pa-

lette blanc terriblement συνθέτουν

τρεις λευκές σκιές ματιών,

ενώ η κάθε μια τους εκπέμπει

ασημένιες, ροζ πινκ και βιολέ

ανταύγειες. Στις σκιές των μα-

τιών εντάσσεται και η Palette

Ombres Duolumieres με δύο

σκιές: σε λαμέ χρυσό και μαύρο

του βελούδου.

Όσο για τα βερνίκια  των νυχιών,

λανσάρεται η Manucure Couture

No 6 Duo Terriblement Noir που πε-

ριλαμβάνει δύο μαύρα, ένα ματ και

ένα λαμπερό.

Για τα χείλη προτείνεται το Rouge Pur

Couture σε τέσσερα χρώματα, ενώ τα

πέντε Golden Gloss μεγάλης διάρκειας

αντανακλούν αντίστοιχα τις λάμψεις

πολύτιμων ορυκτών: του δια-

μαντιού, της οπαλίνας, του χα-

λαζία, του αμέθυστου, του

τοπάζ.

Φωτογραφίες:
01. Ombres Duοlumiéres

σε λαμέ χρυσό και μαύρο του
βελούδου.

02. Palette Noir Terriblement-5 color 
Eye Shadow.

03. Palette blanc Terriblement.
04. Μanucure Couture No 6 

Duo Terriblement Noir.
05. Gold gloss και τα κραγιόν Rouge Pur Couture.



ΠΑΙΔΙ
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Φωτογραφημένα,

στα υπερπολυτελή

στούντιο, του πε-

ριώνυμου οίκου

Christian Dior, αγορά-

κια και κοριτσάκια,

ποζάρουν ανάμεσα σε

μοντέρνα γλυπτά, αλλά

και σε κλασικούς πίνα-

κες, καθώς επίσης και σε

απέραντους κήπους, για

να παρουσιάσουν τη μόδα

του Φθινοπώρου- Χειμώνα

2011 - 2012. Και με την ευ-

καιρία της εορταστικής πε-

ριόδου, προβάλλουν τόσο τα

σπορτίφ όσο και τα αμπιγέ

μοντέλα.

Dior

τα... παιδιά
του
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ-ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ:
ΑΝΤΩΝΙΑ ΨΥΧΑ interior designer

DESIGN
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Μεζονέτα 130 τ.μ. στην Τερψιθέα

Mια διώροφη μεζονέτα, μέρος ενός νεόκτιστου συγκροτήματος

κατοικιών στην Τερψιθέα, φιλοξενεί εδώ και δύο περίπου χρόνια

την κοινή ζωή ενός νέου ζευγαριού.

Τα 130 τ.μ. του σπιτιού μοιράζονται σε δύο ορόφους. Στον πρώτο

όροφο φιλοξενούνται με άνεση, οι χώροι υποδοχής που περιλαμ-

βάνουν, το καθημερινό με το τζάκι, μια δεύτερη μικρή γωνιά καθι-

στικού, την τραπεζαρία και την κουζίνα, όλα σε ενιαία διάταξη.

Στο δεύτερο όροφο βρίσκονται το υπνοδωμάτιο του ζευγαριού,

δύο ακόμη δωμάτια και το κυρίως μπάνιο.

Οι βοηθητικοί χώροι, όπως αποθήκη, ένα δωμάτιο φιλοξενίας με

το δικό του μπάνιο, καθώς και χώρος γυμναστικής έχουν εξασφα-

λιστεί στον ημιυπόγειο χωρό του σπιτιού...

Όσον αφορά στην εσωτερική διακόσμηση, οι ξεκάθαρες απαιτή-

σεις των ιδιοκτητών, για ένα σπίτι ζεστό και οικείο, μακριά από

χρωματικές εξάρσεις,  που κουράζουν και κραυγαλέες διακοσμη-

τικές επιλογές, που «παρέρχονται» γρήγορα στο χρόνο, οδήγησαν

σε ήσυχους χρωματικούς συνδυασμούς, με πρωταγωνιστές τα

γήινα χρώματα στους τόνους του καφέ και τα φυσικά υλικά όπως

το ξύλο.

Με το φυσικό φως αλλά και τη θέα ενός όμορφου φροντισμένου

κήπου, να εισβάλλουν ανεμπόδιστα στο εσωτερικό, καθώς διαθέ-

τει μεγάλα ανοίγματα στις τρεις από τις τέσσερις πλευρές του, το

σπίτι αυτό πετυχαίνει να ισορροπεί θαυμάσια ανάμεσα στη λιτή

κομψότητα και τη διακριτική πολυτέλεια, συνδυάζοντας τη λει-

τουργικότητα με το καλό γούστο.

Ένα σπίτι ιδανικό για νέους ανθρώπους με κέφι και χαρά για

ζωή...!!!

Φωτ.: Άποψη από το καθημερινό, στον ενιαίο χώρο υποδοχής του πρώτου ορόφου.
Το διαμπερές τζάκι έχει τοποθετηθεί με τρόπο που να εξασφαλίζεται οπτική επαφή,
σε αυτό απ’ όλες τις γωνιές αυτού του χώρου. Οι κουρτίνες τύπου ρόμαν, τα ξύ-
λινα στορ, όπως και οι κουρτίνες σε όλο το σπίτι είναι από το κατάστημα ΧΕΛΙΔΩ-
ΝΗΣ HOME DESIGN.

Διακριτική
Μελέτη - Διακόσμηση: Αντωνία Ψύχα

πολυτέλεια
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Η γωνιά της τραπεζαρίας στον ενιαίο χώρο υποδοχής. Τα έπιπλα εδώ 
είναι από το κατάστημα ΕΝ ΟΙΚΩ. Τα φωτιστικά εδώ όπως και 

στο χώρο του καθημερινού, είναι από το κατάστημα ARREDO LUCE.

Μια δεύτερη γωνιά καθιστικού, στην πρόεκταση της κουζίνας.
Το προγυαλισμένο δρύινο δάπεδο που «ντύνει» όλο το χώρο 
του πρώτου ορόφου είναι από το κατάστημα ΚΕΡΑΣΟΥΛΑΣ.
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Σχεδιασμένη να παρέχει τη μέγιστη δυνατή εργονομία, η ανοιχτή κουζίνα από ανοιχτόχρωμη γκλος λάκα. 
Το ιδιαίτερο διαχωριστικό με τους καθρέπτες γύρω από τη νησίδα «κλέβει» την παράσταση.

Μοντέρνος, λιτός σχεδιασμός, για το κυρίως μπάνιο του σπιτιού,
με πλακίδια και είδη υγιεινής από το κατάστημα ΚΟΛΗΜΗΤΡΑΣ.

Η κυρίως κρεβατοκάμαρα στον δεύτερο όροφο του σπιτιού. Τα έπιπλα
εδώ σχεδιάστηκαν, ειδικά για το χώρο, προκειμένου να εξυπηρετήσουν
την αισθητική, αλλά και την ανάγκη επιπλέον αποθηκευτικού χώρου.
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COVER STORY

✦ Οι παλαιότεροι σας γνωρίζουν ως

παιδί θαύμα της χρυσής εποχής του ελ-

ληνικού κινηματογράφου. Πως ξεκί-

νησε η πορεία σας ως ηθοποιός;

Ήταν ένα τυχαίο γεγονός. Οι γονείς

μου δεν είχαν σχέση επαγγελματική με

το χώρο του θεάματος ήταν όμως ιδιαί-

τερα φιλότεχνοι, γεγονός που είχε ση-

μαντική επίδραση και σε εμένα και στην

αδερφή μου (σ.σ. η γνωστή ηθοποιός

Μίρκα Καλατζοπούλου). Τότε υπήρχε

ένας διαγωνισμός ταλέντων, του Οικο-

νομίδη. Πήγα κι εγώ σε ηλικία 4-5 ετών,

είπα ένα ποίημα και έτσι με ανακάλυ-

ψαν. Από εκεί και πέρα ξεκίνησε μια

λαμπρή πορεία με πολλές επιλογές και

σταυροδρόμια. Σε αυτή την πορεία στά-

θηκα τυχερός γιατί εκτός από καλούς

γονείς, είχα και πολύ καλούς δασκά-

λους. Έπαιξα από μικρός σε θέατρο ενη-

λίκων και συνεργάστηκα ως παιδί με

τους πιο σημαντικούς ανθρώπους όπως

ο Μινωτής, ο Κουν, ο Βασίλης Διαμαν-

τόπουλος και άλλοι. Και όλοι μου έλε-

γαν το ίδιο πράγμα, να μη θαμπωθώ

από την εφήμερη δόξα του κινηματο-

γράφου, γιατί τότε πρέπει να σας πω ότι

ΣυνΕντΕυξη: ΠαναγιΩτα ΦοΥντα

ΦωτογραΦΙΕΣ: αλΕξανδρος ΕΥθΥμιοΠοΥλος

Καλατζόπουλος
ΓΙΑΝΝΗΣ

Η δουλειά του ηθοποιού είναι δρόμος αντοχής

Οι σημερινοί 30άρηδες θα αναγνωρίσουν στην ομιλία του τη φωνή τού Sport Billy 
και του Φρεντ Φλίντστοουν από τους Φλίντστοουνς, ενώ οι γονείς τους 
θα αναγνωρίσουν στο πρόσωπο του ένα παιδί θαύμα της εποχής τους. 

Ο Γιάννης Καλατζόπουλος μετά από μια μεγάλη καριέρα 
στον παλιό καλό ελληνικό κινηματογράφο, αφοσιώθηκε στο θέατρο

το οποίο υπηρετεί πιστά εδώ και δεκαετίες. 
Φέτος, από τη σκηνή του Θεάτρου Τεχνών Λάρισας 

αποφάσισε να συστήσει το κοινό ένα ξεχασμένο είδος κωμωδίας, 
αλλά και να συμβάλει με τον τρόπο του σε έναν πνεύμονα πολιτισμού, 

που θεωρεί πως αναπτύσσεται στην πόλη.
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ήμουν πολύ διάσημος. Ο Κουν μάλιστα μου είχε πει, αποφά-

σισε τι θέλεις να γίνεις ηθοποιός ή σταρ; Έτσι μπήκα σε ένα

σωστό μονοπάτι και κατάλαβα ότι η δουλειά του ηθοποιού

είναι δρόμος αντοχής και όχι κατοστάρι.

✦ Μετανιώσατε που δεν ακολουθήσατε το δρόμο του

σταρ;

Καθόλου. Δεν είχα ποτέ αυτό το ψώνιο μέσα μου. Βέβαια,

αν είχε έρθει η «δόξα» όταν ήμουν μεγαλύτερος μπορεί να

εξελίσσονταν διαφορετικά τα πράγματα. Το είδα να συμβαίνει

σε συναδέλφους μου. Όμως εγώ σε αρκετά μικρή ηλικία, ήδη

από τα 15, είχα καταλάβει τη διαφορά και αποφάσισα τι θέλω

να γίνω και ποιον δρόμο πρέπει να ακολουθήσω για να τον

πετύχω.

Παράλληλα, είχα γνωρίσει τον Μάριο Πλωρίτη και τον θαύ-

μαζα πάρα πολύ. Είχε έρθει στις πρόβες κάποιας παράστασης

και άρχισε να μας αναλύει το έργο, που ήταν πολύ δύσκολο,

ανέλυε την αναγέννηση, τη θέση του διανοούμενου και του

επιστήμονα στην κοινωνία κι όλα αυτά με μάγεψαν. Έτσι τον

έπλασα ως πρότυπο στο μυαλό μου και βάλθηκα να μάθω τα

πάντα γύρω από το θέατρο και όχι μόνο το κομμάτι της υπο-

κριτικής. Όταν λοιπόν τελειώναμε τις πρόβες καθόμουν με

τους τεχνικούς και έβλεπα πως γίνονταν τα σκηνικά, πως τα

ζωγράφιζαν κ.λπ. Όταν μεγάλωσα σπούδασα κιόλας γιατί οι

γονείς θέλανε να πάρω ένα πτυχίο, για να με θωρακίσουν

απέναντι στη ζωή. 

Πήγα λοιπόν στην τότε Πάντειο Σχολή Πολιτικών Επιστη-

μών. Είχα την πετριά του αριστερού, ήμουν από πολύ μικρός

στους Λαμπράκηδες, αλλά στην ουσία αυτό που κάναμε δεν

ήταν πολιτικές επιστήμες ειδικά εν μέσω της δικτατορίας. Συ-

νάντησα εκεί όμως πολύ σημαντικούς ανθρώπους, όπως τον

Σάκη Καράγιωργα που τον είχα καθηγητή και άλλους, οι

οποίοι σημάδεψαν τη ζωή μου και μου άνοιξαν άλλους ορί-

ζοντες.

✦ Σκεφτήκατε ποτέ να ασχοληθείτε με κάτι άλλο πέραν

της ηθοποιίας;

Έκανα πολλά πράγματα. Όταν απολύθηκα από φαντάρος

και παρά το γεγονός ότι είχε γίνει η μεταπολίτευση, ήμουν

στη μαύρη λίστα των περισσοτέρων επιχειρηματιών και αν-

θρώπων του θεάτρου εξαιτίας και της αριστερής μου δράσης.

Μου έδινε δουλειά μόνο ο Κατράκης και η Λαμπέτη που ήταν

πιο ανοιχτόμυαλοι άνθρωποι. Επειδή τότε είχα γνωρίσει και

την πρώτη μου γυναίκα και θέλαμε να κάνουμε οικογένεια,

αποφάσισα να ασχοληθώ με τη διαφήμιση ως κειμενογράφος

σε μεγάλες εταιρείες. Αυτή τη δουλειά την έκανα από ανάγκη,

όμως την έκανα με την καρδιά μου και όχι ως αγγαρεία, για

περίπου τέσσερα χρόνια. Έχω να σας πω ότι αυτή η δουλειά

που δεν ήταν το αντικείμενο μου, υπήρξε μεγάλο σχολείο για

μένα. Με έμαθε κάτι πολύ δύσκολο, που έχει συνάφεια με το

θέατρο. Την αφαίρεση. Στο θέατρο πάσχουμε πολλές φορές

από φλυαρία. Είναι εύκολο να βάζεις, αλλά όχι να βγάζεις. Και

αυτό το πολύ σημαντικό πράγμα μου το δίδαξε η διαφήμιση.

Το μοναδικό πράγμα που σκέφτηκα ότι ίσως θα μπορούσα να

κάνω πέρα από το θέατρο, όχι για βιοποριστικούς λόγους,

αλλά από αγάπη είναι η μουσική, με την οποία ασχολούμαι

ερασιτεχνικά.

✦ Μετά από μια μακρά, κυρίως θεατρική πορεία, η ζωή

σας φέρνει στη Λάρισα. Πως προέκυψε η συνεργασία με το

Θέατρο Τεχνών;

Από επιλογή τα τελευταία χρόνια δεν δουλεύω στην Αθήνα.

Ασχολήθηκα πολύ με το παιδικό θέατρο, ήμουν διευθυντής

στην παιδική σκηνή του Εθνικού, είχα και μια δική μου σκηνή

την Παιδική Αυλαία, αλλά θεωρώ ότι όλα αυτά έκαναν τον

κύκλο τους και εδώ και περίπου οκτώ χρόνια δουλεύω στην

ελληνική περιφέρεια, κυρίως στη Θεσσαλονίκη. Στην Αθήνα

θεωρώ ότι έχουν παγιωθεί τα πράγματα και οι επιλογές είναι

δύο. Ή θα παίζεις σε κάποιο από τα θέατρα της Ελληνικής Θε-

αμάτων, ένα συγκεκριμένο ρεπερτόριο ή θα ανήκεις σε κά-

ποιες ανεξάρτητες ομάδες που προσπαθούν να κάνουν

κάποια πράγματα, συνήθως πειραματικά. Καλό είναι το πεί-

ραμα, αλλά πρέπει να απευθύνεται στο ευρύ κοινό. 

Είχα ακούσει για τη δουλειά που γίνεται εδώ στο Θέατρο

Τεχνών, άλλωστε είχα δουλέψει πριν τρία χρόνια στο Θεσσα-

λικό, στο «Λόγω φάτσας» του Διαλεγμένου και γνώριζα τη

δράση του. Ένας πολύ καλός μου φίλος και συνεργάτης, γνώ-

ριμος στους Λαρισαίους, ο Γιούρι Στούπελ μου σύστησε τους

ανθρώπους του Θεάτρου Τεχνών και πρέπει να πω όχι απλώς

ενθουσιάστηκα, αλλά συγκινήθηκα. Γιατί είδα ότι υπάρχουν

άνθρωποι που χωρίς επιχορήγηση κάνουν αυτή τη σημαντική

προσπάθεια. Υπάρχει, βέβαια, το Θεσσαλικό που κάνει πολύ

καλή δουλειά στην πολιτιστική αποκέντρωση αλλά είναι ση-

μαντικό να κάνουν και άλλοι κινήσεις και βήματα που ξεχω-

ρίζουν. Οι άνθρωποι του Θεάτρου Τεχνών ανήκουν σε αυτή

την κατηγορία και το έργο που παράγουν είναι πράγματι αξιό-

λογο. Και πρέπει να σας πω ότι ήρθα για να μείνω και έχουμε

συζητήσεις και πολλά σχέδια για το μέλλον. 

✦ Μετά την επιτυχία του «Εκπαιδεύοντας τη Ρίτα», ποιο

είναι το επόμενο βήμα του Θεάτρου Τεχνών για τον χει-

μώνα;

Ετοιμάζουμε τον «Μανδραγόρα» ή αλλιώς «Το Βοτάνι της

Αγάπης». Είναι ένα σπάνιο έργο γιατί το έχει γράψει ένας άν-

θρωπος που δεν είναι του θεάτρου, ο γνωστός Νικολό Μα-

κιαβέλι. Ήταν ένας άνθρωπος που ανήκει στην κατηγορία

homo universalis, του ιδανικού ανθρώπου της Αναγέννησης

δηλαδή. Ένας άνθρωπος που ασχολήθηκε με πολλές διαφο-

ρετικές επιστήμες επισταμένα και που παρά τα όσα άσχημα

του καταλογίζουν έγραψε μια καταπληκτική κωμωδία. «Το Βο-

τάνι της Αγάπης» ως κείμενο ανήκει στο είδος comedia eru-

dita, δηλαδή λόγια κωμωδία. Ο Μανδραγόρας, λοιπόν, ήταν

ένα βοτάνι στο οποίο αποδίδονταν μαγικές ιδιότητες. Ανά-

μεσα σε αυτές ήταν και η αύξηση της γονιμότητας και ήταν

γνωστό σε πολλές περιοχές και ως σερνικοβότανο. Με βάση

αυτή την ιδιότητα ο Μακιαβέλι έγραψε μια καυστική σάτιρα

των ηθών της εποχής και της κοινωνικής υποκρισίας. Υπάρ-

χουν διάφοροι χαρακτήρες που είναι αναγνωρίσιμοι χαρακτή-

ρες της κωμωδίας. Ο πολύ γέρος σύζυγος, η πολύ νέα

σύζυγος, ένας παπάς, μια πρώην ελευθέρων ηθών πεθερά.

Και όλοι αυτοί λένε ψέματα για αυτό που πραγματικά είναι

και προσπαθούν να στήσουν μια πλεκτάνη για να ξεγελάσουν

τον γέρο σύζυγο, πείθοντας τον ότι ο λόγος που δεν κάνουν

παιδιά είναι η 25χρονη σύζυγος του. Το αξιόλογο αυτού του

έργου είναι ότι ενώ γελάς πολύ, αφήνει παράλληλα πολλά

σπέρματα για σκέψη. Το συγκεκριμένο έργο έχει τη δυνατό-

τητα να ανέβει με μοντέρνα, σημερινή ματιά όμως αποφασί-

σαμε να το τοποθετήσουμε και με τα κοστούμια και με τα

σκηνικά στην εποχή που είναι γραμμένο και έχουμε χρησιμο-

ποιήσει και τεχνικές υποκριτικής που ταιριάζουν με το είδος.

Κι αυτό γιατί είναι ένα είδος που δεν είναι πολύ σύνηθες και

είναι ωραίο να δει ο κόσμος μια πραγματική υπερπαραγωγή,

που εξιστορείται με στοιχεία του παρελθόντος αλλά έχοντας

πολλές ομοιότητες με το σήμερα.

INFO
η απολαυστική κωμωδία 
«το Βοτάνι της αγάπης» 
του νικολό Μακιαβέλι, 

γνωστό και ως «ο Μανδραγόρας» 
σε απόδοση - σκηνοθεσία και τραγούδια 

του γιάννη Καλατζόπουλου 
και σε μουσική του Διονύση τσακνή, 

παρουσιάζεται 
στο Θέατρο τεχνών Λάρισας. 

τους ρόλους ερμηνεύουν οι ηθοποιοί: 
Άννα γκλέτσου, Θανάσης Ζέρβας, 

Χρήστος Κορδελάς, Χριστίνα νέλια, 
Στέλιος ντικούλης, Περικλής τσαμαντάνης

και Φανή Χουλιάρα. για τις παραστάσεις 
και της νέας κωμωδίας ισχύουν 

τα εισιτήρια της Εργατικής εστίας 
και τα εισιτήρια του ο.γ.α.

για πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων 
για όλες τις παραστάσεις και

για τα δύο έργα, μπορείτε να τηλεφωνείτε 
καθημερινά στο ταμείο του Θεάτρου:

2410-534313, πρωί: 10-2 
και το απόγευμα: 6-9.



μεΜε γονείς αθλητές και προπονητές, η Άντρεα Κατσέλου, δεν άργησε να ασχο-

ληθεί και η ίδια με τον αθλητισμό και τη γυμναστική. Από μικρή έχει περάσει

σχεδόν όλη της τη ζωή προπονούμενη για κάποιο άθλημα. Ασχολήθηκε για χρό-

νια με το στίβο, αλλά η καθημερινή παρουσία της μέσα στο γυμναστήριο της

οικογένειας, την έκανε να αλλάξει ρότα. Και δικαιώθηκε. Η μόλις 18 ετών Άν-

τρεα κατάφερε μέσα σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα να ξεχωρίσει στην κατη-

γορία Bikini +163 (ύψος άνω του 1.63) του αθλήματος της σωματικής

διάπλασης. Η πιο σημαντική κατάκτηση ήρθε πριν από δύο περίπου μήνες όταν

κέρδισε την πρώτη θέση στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα που πραγματοποιήθηκε

στη Σερβία και στο οποίο πήραν μέρος πολλές αθλήτριες από όλο τον κόσμο.

Η πιο πρόσφατη επιτυχία της ήταν πριν από λίγες μέρες στο παγκόσμιο πρω-

τάθλημα Juniors και Masters της Διεθνούς Ομοσπονδίας Body Building, που

πραγματοποιήθηκε στη Σάντα Σουζάνα της Ισπανίας. Από εκεί γύρισε με το

ασημένιο μετάλλιο στο στήθος της.  

Μπορεί το άθλημα με το οποίο ασχολείται, να εντάσσεται ευρύτερα στο

body building όμως, εμφανισιακά, το αποτέλεσμα δεν έχει καμία σχέση με τα

σκληρά και υπερβολικά μυώδη κορμιά των αθλητών του είδους. Στην κατηγο-

ρία bikini το ζητούμενο είναι το λεπτό, γραμμωμένο σώμα, ενώ αυτό που κρί-

νεται μεταξύ άλλων είναι και το στήσιμο πάνω στη σκηνή, το ύφος και το

περπάτημα της κοπέλας. Το σώμα της Άντρεα είναι λεπτό, καλογυμνασμένο και

άψογο αισθητικά, αποτέλεσμα της προπόνησης και της διατροφής που ακο-

λουθεί. Μια διαδικασία που για παιδιά της ηλικίας της είναι ή μάλλον φαντάζει

σκληρή. Το πρόγραμμα της είναι μια δίωρη καθημερινή ρουτίνα, που περιλαμ-

βάνει αερόβια γυμναστική αλλά και βάρη, υπό το άγρυπνο βλέμμα της μητέρας

της. Η κ. Σλάντια Κατσέλου, εκτός από προπονήτρια της Άντρεα, υπήρξε και η

ίδια αθλήτρια στο παρελθόν, ενώ είναι και κριτής αγώνων. Σε ότι αφορά τη

διατροφή της αυτή αποτελείται από πολλές πρωτεΐνες, σχεδόν καθόλου λιπαρά

και γαλακτοκομικά. Για πίτσες, σουβλάκια, αναψυκτικά και άλλες θερμιδικές

«βόμβες» που καταναλώνουν οι περισσότεροι συνομήλικοι της, ούτε λόγος.

Τουλάχιστον όχι όταν επίκεινται οι αγώνες. Μετά ίσως να γίνει μια μικρή πα-

ρασπονδία, η οποία μπορεί να πάει πίσω την πρόοδο της προπόνησης, έως και

ένα μήνα. Η ίδια η Άντρεα, με ωριμότητα διάφορη της ηλικίας της, δεν ενδια-

φέρεται για αυτού του είδους απολαύσεις. Προτιμά να απολαμβάνει τις δάφ-

νες μιας πρωτιάς, παρά ένα ακόμη πιάτο τηγανιτές πατάτες.  

Ο «Α.Σ. Διάπλαση» ευχαριστεί την κατασκευαστική εταιρεία Κούρτης Προ-

κατασκευασμένα Σπίτια για τη στήριξη που παρείχε στην αθλήτρια και στους

δύο αγώνες.

ΠΡΟΣΩΠΟ
ΚΕIΜΕνο: ΠαναγιΩτα ΦοΥντα

Φωτ.: αλΕξανδρος ΕΥθΥμιοΠοΥλος

Αφού κατέκτησε την πρώτη θέση 

στο πανελλήνιο πρωτάθλημα

σωματικής διάπλασης Amateur 

στην κατηγορία Bikini, 

η Άντρεα Κατσέλου έβαλε πλώρη

για το παγκόσμιο πρωτάθλημα του ίδιου αθλήματος

στο Novi Sad της Σερβίας.

Κι από εκεί γύρισε έχοντας την πρώτη θέση.

Η 18χρονη κοπέλα ακολουθεί πρόγραμμα 

διατροφής και γυμναστικής, σκληρό για κάποιους,

όμως η ίδια το κάνει με μεγάλη ευχαρίστηση

κι ας στερείται τις περισσότερες από τις απολαύσεις

που γεύονται οι νέοι της ηλικίας της.

Άλλωστε, ποτέ ο δρόμος προς καμία κορυφή

δεν ήταν στρωμένος με τηγανιτές πατάτες.

πλευρά
Η θηλυκή

Η Λαρισαία Άντρεα Κατσέλου
κατέκτησε το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα

Σωματικής Διάπλασης Bikini

του body building
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ΣΥΝΕΒΗσαν...

Γενέθλια στο Reina.
Το γνωστό bar club

έσβησε τρία κεράκια και το
γιόρτασε με ένα μοναδικό

πάρτι και καλεσμένους τους
εκατοντάδες πιστούς θα-

μώνες. Φωτό: 
larisaout.gr

Μετά από την επιτυχη-
μένη καριέρα στο mod-
eling η Ειρήνη Κεβεζέ

αποφάσισε να ασχολη-
θεί με το djing. Σε μια
από τις, ανά την Ελ-

λάδα, εμφανίσεις της
βρέθηκε και στα decks
του Mobil House και

έδωσε ένταση και
ρυθμό στη λαρισαϊκή

νύχτα. Φωτό: lar-
isaout.gr
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Δύο χρόνια ζωής
συμπλήρωσε το ταξι-

διωτικό γραφείο LA Travel
και οι ιδιοκτήτες το γιόρτα-
σαν με καλούς φίλους και

συνεργάτες στα Χίλια
Χείλια. Φωτό: larisa-

out.gr

Σε πρώτη ζων-
τανή εμφάνιση

στο cafe bar
People, οι «Μέ-
λισσες» παρου-
σίασαν το νέο

τους cd με τίτλο
«Άκου μέλισ-

σες».
Φωτό: larisa-

out.gr

ΣΥΝΕΒΗσαν...
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Ένα κοινωνικού χαρακτήρα
event πραγματοποιήθηκε

στο café bar People με
σκοπό να αφυπνίσει το

κοινό της πόλης και ειδικό-
τερα τους άνδρες, για τον
καρκίνο του προστάτη. Ο

τίτλος του, Movember από
τον συνδυασμό των λέξεων
mo (μουστάκι στην αργκό)

και November (Νοέμβριος).
Καλεσμένος της βραδιάς

είναι και ο dj Dimitri.

Κοκτέιλ πάρτι για
τη συμπλήρωση ενός

έτους λειτουργίας του κα-
ταστήματος Liana Vourakis
παρέθεσε η κ. Μαριάννα
Μπατάλα και σύσσωμη η
κοσμική Λάρισα ανταπο-

κρίθηκε στο κάλε-
σμα της.

ΣΥΝΕΒΗσαν...



Στον ι.ν. Αγ. Κωνσταντίνου
Λάρισας βάφτισαν τη
μικρή τους κόρη, Έλενα –
Μαρία, η Ειρήνη και ο
Δήμος Μπαλκουρανί-
δης. Νονοί της νεοφώτι-
στης ήταν η Αλεξάνδρα
Σουλτάνα και ο Αθανά-
σιος Κωνσταντίνου. Φωτό:
Βασίλης Αγγλόπουλος.

Στον ι.ν. Πέτρου
και Παύλου Νεά-
πολης τελέστηκε

η βάπτιση της μι-
κρής Άννας, κόρης

της Μαρίας Κων-
σταντά και του

Θάνου Μπάντη.
Νονά της νεοφώ-

τιστης ήταν η
Ιωάννα Τσελεπί-

δου.
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Μέσα σε κλίμα
καθαρά παραδο-

σιακό στον μητρο-
πολιτικό ναό του

Αγ. Αχιλλείου,
ένωσαν τις ζωές
τους ο επιχειρη-
ματίας και πρό-

εδρος της
κοινότητας Δοτσι-

κού Γρεβενών,
Βασίλειος Γιώ-

τσης, και η νηπια-
γωγός, Γεωργία

Πάνου. Κουμπά-
ροι του ζεύγους

είναι ο εργολάβος και πρόεδρος του Μορφωτικού Συλλόγου
Απανταχού Δοτσικιωτών, Δημήτριος Σανίδας και η σύζυγος
του, Σταυρούλα. Ακολούθησε δεξίωση με παραδοσιακή ορ-

χήστρα χάλκινων και δημοτικών τραγουδιών. 

Στο ι.ν. Της Του
Θεού Σοφίας έγινε

η βάφτιση του
γιου της Κωνσταν-

τίνας Αρσενίου
και του Δημητρίου

Χριστοδούλου.
Ανάδοχοι του νεο-

φώτιστου Αντώ-
νιου είναι ο

Γιάννης και ο Αν-
τώνης Παναγού-

λης.

Στον ι.ν. Προφήτη Ηλία (Πλατεία Πρωτομαγιάς) βάπτισαν το
τέταρτο παιδί τους ο Σωτήριος και η Βασιλική Νταφοπούλου.
Τη μικρή Ανθούλα βάπτισαν ο Νίκος και η Φιλιώ Χασιώτη,
παρουσία του μητροπολίτη Ιγνατίου. Μετά το μυστήριο πα-
ρατέθηκε γεύμα στο εστιατόριο «Να με θυμάσαι».

Και το όνομα αυτής
Δέσποινα. Αυτό το
όνομα έδωσαν οι
νονοί Αντώνης και
Ειρήνη Κλιματσίδα
στη μικρή κορούλα
του Χρήστου και της
Δήμητρας Κου-
τούλα, ενώ το μυ-
στήριο
πραγματοποιήθηκε
στον ι.ν. Ιωάννου
Χρυσοστόμου Τερ-
ψιθέας.

Για τον ένα χρόνο παρουσίας του στο χώρο της κομμωτικής, το
κομμωτήριο «Σταυρίνα» (Θεαγένη 20, Χαραυγή) σε συνεργασία
με την εταιρεία Clarite και τον αντιπρόσωπο Ν. Γκαμπλιά διορ-
γάνωσε μια ξεχωριστή βραδιά για τους πελάτες του με θέμα
Hairstyling 2012. Τα χτενίσματα επιμελήθηκε ο Γρηγόρης Τσουμ-
πελέκης και το μακιγιάζ η make-up artist Κλειώ Παπαρίζου.  

Πλήθος φίλων και πελατών παρευρέθηκαν στα εγκαίνια του
καταστήματος δερμάτινων και γουναρικών Queen Fox και ευ-
χήθηκαν στους ιδιοκτήτες για το νέο τους ξεκίνημα. Οι ιδιο-
κτήτες Γ. Μέρμηγκας και Ε. Παπαδοπούλου τους
ευχαρίστησαν για την προτίμηση τους εδώ και 30 χρόνια.

ΣΥΝΕΒΗσαν...
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Πολυμορφικός καναπές Bryan της Bontempi Casa σε σχεδια-

σμό του Fabrizio Ballardini. Το ιδιαίτερο του σχεδιασμού του

είναι η δυνατότητα τοποθέτησης επεκτεινόμενων στοιχείων,

ακόμη και σε αμβλεία γωνία. Διατίθεται σε πολλές διαστάσεις

και προσαρμόζεται στο χώρο σας. Μεγάλη ποικιλία σε υφά-

σματα και δέρμα. 

ΤΗΕΜΑ  Α.Ε.: Σωκράτους 111, Λάρισα, Τηλ. 2410/550970

Κηφισίας 208, Κηφισιά - Αθήνα, Τηλ. 210/8016426

 ΤΗΕΜΑ

Υψηλή αισθητική και παιχνίδι αντιθέσεων στην κουζίνα

Αvena από γυαλιστερό έβενο σε συνδυασμό με λευκό

πάγκο από corian, ένα σύγχρονο υλικό, ιδιαίτερα ανθεκτικό

και ανακυκλώσιμο.

Αποκλειστικά: Σωκράτους 111, τηλ.: 2410 556.010-19

www.tziastoudis.gr

Εντυπωσιακό φωτι-

στικό σε ερυθρούς

τόνους της εταιρείας

Axo Light.

BELLA CASA De-

sign - Studio – Home:

Ηρώων Πολυτεχνείου

191-193 & 195 – 195 Β.

ΑΓ
ΟΡ
Α

 ΒΟΜΕL TZIASTOUDIS S.A.

 SLEEPING

 BELLA CASA

Η  «Sleeping»  γνωρίζει καλά τα μυστικά του καλού

ύπνου και χρησιμοποιεί αυτή τη γνώση για να προσφέρει

στο κοινό τα πιο όμορφα και αναπαυτικά στρώματα, κρε-

βατοστρώματα και κρεβάτια, έχοντας εξασφαλίσει αποκλει-

στικές συνεργασίες με μεγάλους οίκους της Ελλάδας και

του εξωτερικού. Στο πλαίσιο της προσπάθειας της εταιρείας

να βρίσκεται κοντά σε κάθε καταναλωτή, η «Sleeping» δια-

τηρεί τα κόστη των προϊόντων της σε επίπεδα που ανταπο-

κρίνονται απόλυτα και ειλικρινά στην ποιότητα κατασκευής

τους και στον καλό ύπνο που προσφέρουν.  Μάλιστα για

τις ημέρες των γιορτών τα εκθεσιακά προϊόντα ύπνου των

γνωστών σειρών «HYPNOS» και «Imperial strom« διατίθεν-

ται με 30% έκπτωση από την αρχική αξία τους!

SLEEPING the bed garden: 3ο χλμ. Λάρισας-Βόλου, τηλ.:

2410 572.252 και 2410 572111, email: sleeping@otenet.gr 

H εταιρεία SYNTHESIS

ιδρύθηκε το 2010 από μία

ομάδα ανθρώπων με μεγάλη

εμπειρία στο κούφωμα. Η

SYNTHESIS δραστηριοποιεί-

ται στο χώρο των κουφωμά-

των, των θωρακισμένων

πορτών, των εσωτερικών

πορτών, των κάγκελων κλπ.

και στόχος της είναι η εξα-

σφάλιση της υψηλής ποιότη-

τας των προϊόντων που

διαθέτει, σε συνδυασμό με

την ανταγωνιστικότερη τιμή

της αγοράς. Τα προϊόντα της είναι από επώνυμους οίκους

και πληρούν υψηλές προδιαγραφές ως προς την εξοικονό-

μηση ενέργειας για θέρμανση και ψύξη. Από τα μεγαλύτερα

πλεονεκτήματα της εταιρείας, είναι η δυνατότητα της άμε-

σης παράδοσης και τοποθέτησης των προϊόντων της. 

SYNTHESIS  -  έκθεση: Σωκράτους 48, τηλ.: 2410 285.044

e-mail: synthesis.larissa@gmail.com

 SYNTHESIS
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Κρεβατοκάμαρα Plaza της εταιρείας PROTEAS. Μια

λευκή πρόκληση που τυλίγει τα πιο όμορφα όνειρά σας. To

κρεβάτι Plaza δε θα σας αφήσει να σηκωθείτε από αυτό.

Συνδυασμένο με κομοδίνα και τουαλέτα από γυαλιστερή

λευκή λάκα με κομψά πόμολα Swarovski. 

PROTEAS - Αφοί Παπαϊωάννου Α.Ε.: 6ο χλμ. Λάρισας –

Τρικάλων, τηλ. 2410 851.168, fax 2410 851180, e-mail:

info@proteas.gr, www.proteas.gr

Νέος χώρος, νέα διάθεση. Το κατάστημα DRESSING εμπλουτίζοντας τις

συλλογές του, διαμόρφωσε ένα νέο χώρο για τις πιο μοντέρνες ενδυματο-

λογικές προτάσεις του άνδρα. Ακριβώς δίπλα από το DRESSING, το νέο κα-

τάστημα LOOK προτείνει casual ιδέες για την γκαρνταρόμπα των

απαιτητικών ανδρών. 

Στο νέο χώρο θα βρείτε τις συλλογές US Polo, Νapoleone, Navy Green,

Armani κ.ά. Το LOOK DRESSING συνεχίζει να πρωτοστατεί από το 1974 και

επιμένει με μοναδική συνταγή την άψογη εξυπηρέτηση και τη σωστή ποι-

ότητα σε προσιτές τιμές.

LOOK DRESSING: Κύπρου 84, τηλ.: 2410 537.543.

Η εταιρεία «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΟΙ» ιδρύθηκε τον Ιανουά-

ριο του 2007 και δραστηριοποιείται στο χώρο των φωτοβολ-

ταϊκών έργων. Με γνώμονα τον πελατοκεντρικό της

χαρακτήρα, η εταιρεία έχει καταρτίσει ένα τμήμα έρευνας

και τεχνολογίας απαρτιζόμενο από εξειδικευμένα στελέχη,

ικανά να προτείνουν τις ιδανικές λύσεις σε κάθε περίπτωση!

Στον σκοπό αυτό συμβάλλει και η συνεργασία της με τις πιο

σημαντικές εταιρείες στο χώρο των φωτοβολταϊκών συστη-

μάτων (Scheuten Solarworld, Sanyo, Bosch, Suntech, Sma,

Solaredge, Fronius κ.ά). Η εταιρεία «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΟΙ»

αναλαμβάνει την αδειοδοτική διαδικασία, καθώς και την εγ-

κατάσταση και συντήρηση του φωτοβολταϊκού συστήματος.

Ήδη στα δύο χρόνια δραστηριότητάς της στην ευρύτερη πε-

ριοχή της Θεσσαλίας η εταιρεία έχει εγκαταστήσει σημαν-

τικό αριθμό οικιακών φωτοβολταϊκών συστημάτων, καθώς

και φωτοβολταϊκών σταθμών ανοιχτών εκτάσεων. 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΟΙ: Εμπορικό κέντρο Νίκαιας Λάρι-

σας (Πλατεία Νίκαιας), 1ος όροφος, τηλ.: 2410 921.899,

www.perivallontologoi.gr,  www.iir-sa.gr

ΑΓ
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Α  PROTEAS

Η BoConcept, της οποίας έπιπλα διαθέτει σε αποκλειστι-

κότητα στη Λάρισα, η εταιρεία COSMOS, μας προσκαλεί σε

μεγάλο σχεδιαστικό διαγωνισμό. Η BoConcept και φέτος,

αναζητά τους σχεδιαστές, που θα σχεδιάσουν έξι νέες συλ-

λεκτικές κούπες της. Οι νικητές θα δουν τα σχέδιά τους να

διατίθενται στα καταστήματα BoConcept σε όλο τον κόσμο,

ενώ ο καθένας τους θα κερδίσει μία κομψή πολυθρόνα

Imola. Μάλιστα μέλος της κριτικής επιτροπής θα είναι και

ο διάσημος σχεδιαστής Karim Rashid. Όλοι μπορούν να λά-

βουν μέρος σε αυτό το διαγωνισμό. Για περισσότερες πλη-

ροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.boconcept.gr.

Κατάστημα COSMOS: περιφερειακή οδός Λάρισας - Τρι-

κάλων, τηλ.: 2410 670.970, www.cosmos.com.gr

 COSMOS  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΟΙ

 LOOK DRESSING






